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Toplantı, Erciyes Üniversitesi İngiliz Dili ve Edebiyatı Dış Paydaş Komisyonu ile Akreditasyon ve Kalite-Güvence Komisyonu işbirliği ile düzenlenmiştir. Dış paydaşlara toplantı günü, yeri ve saati ve gündemi resmi yazı ile öncesinden iletilmiştir. 


Düzenlediğimiz dış paydaş toplantımız EÜ, Dış Paydaş Komisyon Başkanı Öğretim Görevlisi Nilgün Karsan ile Akreditasyon ve Kalite-Güvence Komisyonunu temsilen Doç. Dr. Banu Akçeşme ve Öğretim Üyesi Dr. Betül Ateşci Koçak ile Özel Tekden Koleji İlkokul İngilizce Zümre Başkanı Nilüfer Kantarcıoğlu,  Özel Doğa Koleji İngilizce Zümre Başkanı Mehmet  ve Erciyes Üniversitesi Yabancı Diller Yüksekokulu Müdür Yardımcısı Zübeyde Savaş’ın katılımıyla gerçekleşmiştir. Paydaşlarımız ile öğrencilerimizin/mezunlarımızın bilgi ve beceri düzeyleri, yeterlikleri, kurumlarındaki çalışma performansları, mezunlarımızda ve öğretime devam eden öğrencilerimizde gözlemledikleri eksikliklerin iyileştirilmesine yönelik olarak ders kataloğu için önerebilecekleri dersler ve kurumlar arası işbirliği ile yürütülebilecek proje imkanları görüşülmüş ve değerlendirilmiştir.   Yapılan toplantıda paylaşılan görüşler şöyledir: 



· 1-Dış paydaşlarımızın tümü öğrencilerimizin mezun olmadan önce mülakat ve iletişim becerileri , meslek etiği yönünde gelişimlerine daha önem verilmesi, 
· 2-İngilizce öğretimine katkıda bulunması sebebiyle İngiliz ve Amerikan Kültürü derslerinin gerekliliği,
· 3-İngilizce öğretiminde kullanılan ve öğrencilerin artık daha da ilgisini çeken güncel dijital programların öneminin aktarılması ve bunların yanında İngilizce Materyal İnceleme ve Geliştirme dersinde eğitimde dijitalleşme konusuna daha yoğunluk verilmesi ve teknoloji okur-yazarlığı becerisinin öğrenciye kazandırılmasıyla birlikte materyal hazırlamada öğrencilerin kendilerinin de araştırma yapması ve böylece dijital kaynakları daha etkin kullanmalarının sağlanması,
· 4-Akademik bilgiler haricinde de öğrencilerin kendilerini geliştirmelerine katkı sağlayacak bir hobi edinmelerinin kendilerine yarar sağlayacağı yönünde önerilerde bulundular. 

Sürekli İyileştirme Adımı-1: Yazılı ve Sözlü İletişim, CV hazırlama, iş başvurusu ve iş görüşmesi konusunda kurum temsilcileri ile öğrenci/mezunlarımızın kariyer planlama toplantıları kapsamında bir araya getirilerek kurumların beklentilerinin öğrencilerle paylaşılmasının sağlanması ve bu sayede öğrencilerin mezuniyet sonrası süreçlere hazırlanmalarına yardımcı olunmasına karar verildi. 


Sürekli İyileştirme Adımı-2: Kültür ve dil öğretiminin birbirine bağlantılı olması sebebiyle İngiliz Kültür Tarihi ve Amerikan Kültür Tarihi derslerinin her yıl verilmesine karar verildi. 

Sürekli İyileştirme Adımı-3: Materyal İnceleme ve Geliştirme dersinde sunulan kaynakların dijitalleşme açısından daha da geliştirilmesi ve buna öğrencinin de katkı sağlamasının gerekliliğine karar verildi. 

Sürekli İyileştirme Adımı-4: Öğrencilerin, belediye ve diğer düşük maliyetli kurslardan haberdar olup bilgi almaları ve kendi sınıfları, alt ya da üst sınıflarla iletişim kurarak hobi alanında sahip olduklarını paylaşacak toplantılar organize etmeleri gerektiği düşüncesinin öğrencilerle paylaşılması yönünde komisyon üyeleri uzlaştı. 
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